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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 227 / 28-05-2024   
 

 

 

3ήμερη Επιδοτούμενη εκδρομή του Union  

σε 

Ναύπλιο/Επίδαυρο/Κεφαλάρι/Νεμέα 
 Βαρκάδα στο Μπούρτζι - Οινογευσία στη Νεμέα κ.α. 

Αγ.Πνεύματος 22 - 24 Ιουνίου 2024 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
  Ναύπλιο                   Οινοποιείο Παλυβού                  Κεφαλάρι  
 

Σωματείο Εργαζομένων Τράπεζας EUROBANK 
 

Αριθ. Εγκριτ. Απόφ. Πολυμ. Πρωτ. Αθηνών 432/1977 
Εμμ. Μπενάκη 32, 10678 Αθήνα, Τηλ. 2103624278, 2103623542,  Fax. 2103609072 

Ε. Βενιζέλου 22, 54624 Θεσσαλονίκη, Τηλ. 2310285781-2,  Fax. 2310284956 

http://www.unioneurobank.gr     e-mail: info@unioneurobank.gr 

http://www.unioneurobank.gr/
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The Grove Seaside Hotel 4* 

Δρέπανο Αργολίδος (12 χλμ από το Ναύπλιο) 

Φιλοξενία: Στο ξενοδοχείο υπάρχουν 140 συνολικά δωμάτια, όλα με μπάνιο με σεσουάρ και 

προϊόντα περιποίησης, μίνι μπαρ, κλιματισμό, τηλέφωνο, δορυφορική TV, δωρεάν Wi-Fi και 

μπαλκόνι. Κάθε ένα με τις αποκλειστικές διακοσμητικές “πινελιές” του, έργα τέχνης και 

ποιοτικά minimal και κομψά έπιπλα, που, σε συνδυασμό με τους γήινους χρωματισμούς, 

προσδίδουν στο χώρο φιλοξενίας μοναδικό χαρακτήρα.  

Εγκαταστάσεις - παροχές: Μέσα σε μια ηλιόλουστη ατμόσφαιρα, το εξαιρετικό εστιατόριο 

του ξενοδοχείου προσκαλεί τους επισκέπτες να ξεκινήσουν ένα λαχταριστό γευστικό ταξίδι 

στη φημισμένη αυθεντική Ελληνική κουζίνα. Στο μπαρ της πισίνας θα συνοδεύσετε τις 

δροσερές σας στιγμές με κοκτέιλ, αναψυκτικά και ποτά που θα σας ξεδιψάσουν. Επίσης, 

λειτουργούν εξωτερικό πάρκινγκ, παιδική χαρά, πισίνα, γήπεδο τένις και διατίθενται 

ξαπλώστρες στην παραλία, επιτρέποντας στους επισκέπτες να απολαύσουν τον ήλιο με όλες 

τις ανέσεις. 
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Πρόγραμμα εκδρομής: 

 
 

1η μέρα/Σάββατο 22/6/2024: Αθήνα - Επίδαυρος - Λυγουριό - The Grove Seaside 
Αναχώρηση 08:30 από Αθήνα για την Αρχαία Επίδαυρο με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό της Κορίνθου. Άφιξη και 
ξενάγηση με επίσημο ξεναγό στο Μουσείο, τον Ναό του Ασκληπιού που ήταν εφάμιλλο του Ιερού του Δία στην Ολυμπία 
και αυτού του Απόλλωνα στους Δελφούς, το Αρχαίο Θέατρο. Χρόνος για γεύμα σε οικογενειακή ταβέρνα στο Λυγουριό 
και συνεχίζουμε για το Δρέπανο Αργολίδος. Άφιξη και εγκατάσταση στο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο THE GROVE 
SEASIDE 4*. Απόγευμα ελεύθερο για ξεκούραση, κολύμπι στην παραλία μπροστά στο ξενοδοχείο μας και την πισίνα 
του! Το βράδυ δείπνο μπουφέ. 
   
2η μέρα/Κυριακή 23/6/2024: Ναύπλιο - Παλαμήδι - Μπούρτζι 
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το Ναύπλιο. Αρχίζουμε από το Παλαμήδι, ένα από τα ωραιότερα κάστρα της 
Ελλάδας και το μεγαλύτερο και καλύτερα διατηρημένο φρουριακό συγκρότημα της Ενετοκρατίας. Συνεχίζουμε για το 
λιμάνι απ’όπου θα πάρουμε το πλοιάριο που θα μας μεταφέρει στον ανακαινισμένο θαλασσόπυργο Μπούρτζι. Μετά 
την επίσκεψη μας, επιστρέφουμε στο Ναύπλιο για περιπλάνηση στο μοναδικό αυτό σύμπλεγμα από σύμπλεγμα από 
Φραγκικά, Ενετικά και Οθωμανικά μνημεία του κέντρου. Θα ξεκινήσουμε από τον μητροπολιτικό ναό της πόλης, το ναό 
του Αγίου Γεωργίου, με τον θρόνο απ’ τον οποίο παρακολουθούσε τις τελετές ο Όθωνας καθώς και την πιστή 
απομίμηση του Μυστικού Δείπνου του Λεονάρντο Ντα Βίντσι στο κέντρο του τέμπλου του ναού. Προχωρώντας στα 
σοκάκια, θα φτάσουμε στο ναό του Αγίου Σπυρίδωνα όπου θα παρατηρήσουμε τα σημάδια που άφησαν στον τοίχο τα 
βόλια που στις 27 Σεπτεμβρίου του 1831 έριξαν νεκρό τον πρώτο Κυβερνήτη της Ελλάδας, τον Ιωάννη Καποδίστρια. 
Επόμενος σταθμός η Πλατεία Συντάγματος η μεγαλύτερη και χαρακτηριστικότερη πλατεία της πόλης. Επίσης θα δούμε 
την πρώτη Βουλή της Ελλάδας όπου έγινε και η δίκη του Κολοκοτρώνη και του Πλαπούτα, την Πλατεία Φιλελλήνων, με 
το μνημείο που είναι αφιερωμένο στους Γάλλους Φιλέλληνες που έπεσαν κατά την Ελληνική Επανάσταση και το Ρολόι 
της πόλης. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα στα γραφικά ταβερνάκια και για να γευθείτε το διάσημο Ιταλικό παγωτό του 
Marcello Raffo στην Antica Gelateria di Roma…  Αργότερα, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για 
να απολαύσετε την πισίνα και την παραλία μπροστά στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ δείπνο μπουφέ. 
 
3η μέρα/Δευτέρα 24/6/2024: Κεφαλάρι - Αρχαία Νεμέα - Οινογευσία στο κτήμα Παλυβού - Αθήνα 
Μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο με τις αποσκευές μας με πρώτο μας σταθμό το Κεφαλάρι 
Άργους. Εδώ βρίσκεται ένας από τους ομορφότερους ναούς της χώρας, αυτός της Ζωοδόχου Πηγής, χτισμένος πάνω 
από τις ζωηρές πηγές του ποταμού Ερασίνου. Το παράπλευρο κοίλωμα του βράχου έχει διαμορφωθεί σε παρεκκλήσι 
που εντυπωσιάζει πραγματικά όποιον προχωράει στο βάθος του σπηλαίου, θυμίζοντας στέγη καθεδρικού ναού, ενώ 
περιμετρικά βρίσκονται τοποθετημένες πολλές παλιές εικόνες διάφορων Αγίων. Συνεχίζουμε για την Αρχαία Νεμέα 
όπου θα επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο όπου δεσπόζει ο Ναός του Νεμείου Διός που συνδυάζει τρείς ρυθμούς, 
ενώ οι άρτιες εγκαταστάσεις του μουσείου αναδεικνύουν με μοναδικό τρόπο τόσο τα ευρήματα της περιοχής όσο και τα 
περίφημα κοσμήματα των μυκηναϊκών τάφων των Αηδονιών. Ακολουθεί ξενάγηση στις εγκαταστάσεις του εκλεκτού 
παρακείμενου οινοποιείου Παλυβού, όπου θα μυηθούμε στα μυστικά του κρασιού, μέσα από δοκιμή γευσιγνωσίας. Στη 
συνέχεια θα έχουμε χρόνο για γεύμα σε όμορφη ταβέρνα της περιοχής και θα επιστρέψουμε στην Αθήνα αργά το 
απόγευμα με τις καλύτερες αναμνήσεις. 
 

 
 

 
 
 

   
 
 
          Παλαμήδι                       Αρχαίο Θέατρο Επιδαύρου 
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22 – 24 Ιουνίου 2024  
3 μέρες / 2 διανυκτερεύσεις με ημιδιατροφή 

                     The Grove Seaside Hotel 4* 
 
  

Τιμή κατ’ άτομο μετά την επιδότηση για τα ΜΕΛΗ  
του Union και τις οικογένειες τους (σύζυγος-τέκνα) 

Τιμή κατ’ άτομο για τα ΜΗ ΜΕΛΗ του Union 

Δίκλινο δωμάτιο 130 € Δίκλινο δωμάτιο 265 € 

3ο άτομο 105 € 3ο άτομο 210 € 

3ο άτομο 6 έως 12 
ετών 

80 € 3ο άτομο 6 έως 
12 ετών 

160 € 

Μονόκλινο 180 € Μονόκλινο 365 € 

 
Περιλαμβάνονται:  
• Μεταφορές, εκδρομές, με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν  
• Διαμονή δύο (2) διαν/σεις στο THE GROVE SEASIDE HOTEL 4* στο Δρέπανο Αργολίδος 
• Μπουφέ πρωϊνό και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) 
• Επίσημος διπλωματούχος ξεναγός για την ξενάγηση στην Επίδαυρο 
• Τα εισιτήρια του πλοιαρίου για το Μπούρτζι 
• Τα εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων (Επίδαυρος, Παλαμήδι, Μπούρτζι, Νεμέα) 
• Οινογευσία (απλή 3 κρασιών) στο κτήμα Παλυβού στη Νεμέα 
• Έμπειρος αρχηγός / συνοδός του Γραφείου μας 
• Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών 
• Φ.Π.Α. 
 

 

Στις τιμές δεν περιλαμβάνονται : 
• Ο φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση ο οποίος πληρώνεται απ’ευθείας στο ξενοδοχείο. 
• Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα, ποτά κατά τη διάρκεια των δείπνων και γενικά οτιδήποτε δεν αναγράφουμε ως 
περιλαμβανόμενο. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Ναύπλιο, η ονειρική πλατεία Συντάγματος 
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Οδηγίες κράτησης/εξόφλησης 

 
1. Προκαταβολή: 100€ ανά άτομο έως την Δευτέρα 3/6/2024.  
Kατάθεση στον λογαριασμό του Union 0026.0104.91.0200112900 (EUROBANK) με αιτιολογία το ονοματεπώνυμο 
του μέλους.  
 
Λόγω περιορισμένων θέσεων είναι απαραίτητη αρχικά η αποστολή email με την αίτηση συμμετοχής πριν την 
κατάθεση προκαταβολής, ώστε να τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Για την κατάθεση προκαταβολής θα σας 
ενημερώσει ο σ.δ. Κώστας Αμπελάς (τηλέφωνα επικοινωνίας: 2103624278 & 6944412329). 
 
2. Αποστολή της Αίτησης Συμμετοχής και του αντιγράφου της κατάθεσης στο email: kampelas@unioneurobank.gr 
 
3. Εξόφληση: Έως την Πέμπτη 13/6/2024 στον ίδιο τραπεζικό λογαριασμό. 
 
 

 
Για οποιαδήποτε πληροφορία/επιβεβαίωση κράτησης μπορείτε να επικοινωνείτε με τoν σ.δ. Κώστα Αμπελά 
στα τηλέφωνα του Union 2103624278, 2103623542. 
 

 

 

 

 

 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 

Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 

                                                                          Στάθης Χαρίτος                 Γιάννης Σιδεράτος 

mailto:kampelas@unioneurobank.gr

